

«Международный день привлечения внимания к железнодорожным переездам»

За 4 месяца 2021 года на сети железных дорог произошло 95 ДТП на железнодорожных переездах, что на 30% больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (в 2020 году – 73), 14 случаев столкновений транспортных средств с пассажирскими и пригородными поездами (в 2020 году – 8), 5 ДТП на переездах, обслуживаемых дежурными работниками (в 2020 – 1), в результате чего пострадали 44 человека (в 2020 году – 46), из которых 12 погибли (в 2020 году - 13).

В границах Томской области в 2021 году произошло 1 дорожно – транспортное происшествие в Асиновском районе, на переезде 184км перегона Асино – Куендат. ДТП произошло при участии легкового автомобиля «Lada Granta» и грузового поезда. В результате ДТП тяжелые травмы получил водитель транспортного средства. В 2020 году в Томской области допущено 2 случая ДТП в границе переездов.

В Международный день привлечения внимания к железнодорожным переездам руководство Томской дистанции инфраструктуры обращается к водителям транспортных средств:

При управлении транспортным средством, помните, что, находясь за рулем автомобиля, Вы несете ответственность в первую очередь за вашу жизнь, здоровье и безопасность ваших родных и близких, а так же за жизнь и здоровье окружающих – пассажиров и работников железнодорожного транспорта, людей осуществляющих смежное движение по автомобильной дороге, простых прохожих, которые могут оказаться невольными заложниками аварийной ситуации; подвергаете риску сохранность перевозимых грузов, природно-техногенную и экологическую безопасность.

Не забывайте, что ответственность за правонарушения при проезде через железнодорожные переезды несет как административный характер, так и уголовный. Противоправные действия не останутся безнаказанными.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ВНИМАНИЯ К ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ПЕРЕЕЗДАМ

